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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 50.0 26.0 15.0 9.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 87.0 7.0 2.0 4.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

52.0 35.0 11.0 2.0 0.0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 61.0 28.0 7.0 4.0 0.0

問５
英語で先生や友達に質問することが
できる。

50.0 39.0 7.0 4.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答
えることができる。

48.0 46.0 4.0 2.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 89.0 9.0 2.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 83.0 9.0 9.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の
単語や英文を書き写すことができる。

85.0 11.0 2.0 2.0 0.0

問１０
教科書の単語や英文を読むことがで
きる。

63.0 28.0 7.0 2.0 0.0

令和２年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立森山町小学校

②来年度に向けての指導改善の具体策（令和３年２月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和３年１月実施）

・アンケートの結果は素晴らしいと思います。小中学校でそれぞれの学習状況を共有すれば、お互いの英語学習の参考となるの　で
はと思います。
・コロナ対応で大変な状況の中でよくやっていただいていると思います。より多くの児童が英語を好きになるような対策をお願いしま
す。
・タブレットを活用して、楽しく英語を嫌いにならないような授業もいいと思います。
・日本の英語教育は他の先進国と比べても大変遅れていると思います。日本も幼少の頃から苦手意識を作らないために「当たり前」
になってほしいと思います。小1から積極的に実施してほしいと思います。
・自分たちで簡単な英語の演劇や漫才などを創作して発表してはどうでしょうか。
・評価されるための英語の教育になってほしくないです。

③学校関係者評価

・児童の知的好奇心を満たす授業の構成と工夫

・相手意識をもった活動ができるようによりリアルな場面設定をする。（ALTやEnglishspeakerとの活動のチャンスを増やす）

・TTの良さを生かすための授業構成の工夫


